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Preparation of faculty for the class

84 responses

40
38 (45.2%)
30 31 (36.9%)
20
15 (17.9%)
10
0
1 2 3
1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3-

Excellent

Communication skills of the faculty

85 responses

60
40 45 (52.9%)
27 (31.8%)
20
13 (15.3%)
0
1 2 3
1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3-

Excellent



Timely completion of syllabus

84 responses

60
40
20
17 (20.2%) 18 (21.4%)
0
1 2 3
1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3-
Excellent

Transparency in evaluation process
84 responses

60
40 42 (50%)
20 23 (27.4%)
19 (22.6%)
0
1 2 3
1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3-

Excellent



Organisation of co-curricular activities

84 responses

40
35 (41.7%) 37 (44%)
30
20
10 12 (14.3%)
0
1 2 3
1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3- Excellent

Mentoring process by the faculty

85 responses

60

40

26 (30.6%)
20

15 (17.6%)

1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3- Excellent



Support and monitoring during internship/field work

85 responses

40

30 31 (36.5%)

20
19 (22.4%)

10

1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3- Excellent

Provision of opportunities for placement
85 responses

40

30 33 (38.8%)
29 (34.1%)

20 23 (27.1%)

10

1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3- Excellent



Organization of extension/enrichment activities

85 responses

40
36 (42.4%)
30
20
10 14 (16.5%)
0
1 2 3
1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3- Excellent

Overall experience of studying in the institute
85 responses

40 40 (47.1%)
30 31 (36.5%)
20
10 14 (16.5%)
0
1 2 3
1- Unsatisfactory 2- Satisfactory 3-

Excellent



